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Дорогие рукодельницы, я очень рада, что ВыДорогие рукодельницы, я очень рада, что Вы
приобрели мой мастер-класс. Надеюсь, у васприобрели мой мастер-класс. Надеюсь, у вас

всё получится. Очень прошу уважать мойвсё получится. Очень прошу уважать мой
труд и использовать данный мастер-класструд и использовать данный мастер-класс

только для личного пользования, нетолько для личного пользования, не
продавать, не отправлять,продавать, не отправлять, не дарить, не дарить,
частично и полностью не размещатьчастично и полностью не размещать

данный мастер-класс.данный мастер-класс.  










Буду благодарна, если вы укажете меня какБуду благодарна, если вы укажете меня как
автора данного мастер-класса. Возникшиеавтора данного мастер-класса. Возникшие

вопросы можете задавать в Директвопросы можете задавать в Директ
(@baloo-hand).(@baloo-hand).














Мастер-класс не содержит уроков поМастер-класс не содержит уроков по
вязанию крючком.вязанию крючком.







НЕОБХОДИМЫЕ МАТЕРИАЛЫ:



УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:

Желаю Вам лёгкого и приятного 
вязания!

КА - кольцо амигуруми;КА - кольцо амигуруми;
вп – воздушная петля;вп – воздушная петля;

сбн – столбик без накида;сбн – столбик без накида;
пр – прибавка;пр – прибавка;

уб – убавка;уб – убавка;
пссн - полустолбик с накидомпссн - полустолбик с накидом
сс – соединительный столбик;сс – соединительный столбик;

() * - повторить указанное число раз;() * - повторить указанное число раз;

Высота готовой игрушки при вязании пряжейВысота готовой игрушки при вязании пряжей
Wolans Bunny Baby или аналогомWolans Bunny Baby или аналогом    составляетсоставляет

35см.35см.

Так же обращаю ваше внимание на то, чтоТак же обращаю ваше внимание на то, что
высота игрушки зависит от плотностивысота игрушки зависит от плотности

вашего вязания.вашего вязания.  



@
baloo_hand

                 ГОЛОВА;
Тёмно-серый цвет нити:
1.   8сбн в КА         (8)
2.   8пр         (16)
3.   (1сбн, 1пр) * 8        (24)
4.   (2сбн, 1пр) * 8        (32)
5.   (3сбн, 1пр) * 8        (40)
6.   40сбн         (40)
7.   7сбн, 1пр, 4сбн, 1пр, 14сбн, 1пр, 4сбн, 1пр, 7сбн          (44)
8-11.   44сбн          (44)
Светло-серый цвет нити:
12.   8сбн, 1пр, 4сбн, 1пр, 16сбн, 1пр, 4сбн, 1пр, 8сбн          (48)

                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 5



13-15.   48сбн          (48)
Вставляем глазки между 10 и 11 рядом (Ориентир: в 12 ряду
найти 16 петель, которые мы провязывали между прибавками.
Далее над этими 16 петлями найти 6 центральных петель. По
бокам от этих 6 петель вставить глазки. Смотрите фото)

16.   8сбн, 1уб, 4сбн, 1уб, 16сбн, 1уб, 4сбн, 1уб, 8сбн           (44)
17.   7сбн, 1уб, 4сбн, 1уб, 14сбн, 1уб, 4сбн, 1уб, 7сбн           (40)
18.   (3сбн, 1уб) * 8            (32)
19.   (2сбн, 1уб) * 8            (24)
Набиваем деталь.
20.   12уб            (12)
21.   6уб             (6)
Набиваем деталь, закрываем вязание, обрезаем и прячем нить.

@
baloo_hand

                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 6



@
baloo_hand
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@
baloo_hand

                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 8  МОРДОЧКА:
Белый цвет нити:
1.   цепочка из 7вп, со второй петли от крючка провязываем
1пр, 4сбн, в последнюю петлю цепочки провязываем 4сбн, по
другой стороне цепочки 4сбн, 1пр           (16)
2.   3сбн, 2пр, 3сбн, 1пр, 6сбн, 1пр           (20)
3.   5сбн, 1пр, 5сбн, 1пр, 7сбн, 1пр            (23)
Провязываем 1сс. Обрезаем нить подлиннее. 
Вставляем носик между 2 и 3 рядом (Ориентир: вставляем
носик между двух прибавок, которые мы провязывали во
втором ряду. смотрите фото. 

Пришиваем мордочку к голове между глазок, как показано на
фото.



@
baloo_hand

                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 9

Тонкой ниточкой в цвет основной нити делаем утяжку глаз.

 УТЯЖКА ГЛАЗ:

Вводим иглу под головой и выводим у внешнего нижнего уголка глаза.
Далее вводим иглу во внутренний нижний уголок глаза и

возвращаемся вниз головы. Затягиваем нить, завязываем узелок.

Снова вводим иглу под головой и выводим у внешнего нижнего уголка
глаза. Далее вводим иглу во внутренний нижний уголок глаза и

возвращаемся вниз головы. Затягиваем нить, завязываем узелок.



Тонкой ниточкой белого цвета делим мордочку пополам.@
baloo_hand

Вводим иглу под головой и выводим под мордочкой посерединке.
Далее вводим иглу под носиком и выводим вниз головы. Затягиваем

нить и завязываем узелок.

                 @BALOO_HAND      СТРАНИЦА 10

Тонкой ниточкой белого
цвета делаем белки глаз.

 УТЯЖКА 
МОРДОЧКИ:

 ОФОРМЛЕНИЕ:



@
baloo_hand

                 @BALOO_HAND      СТРАНИЦА 11

Тонкой ниточкой черного
цвета делаем бровки.

Плюшевой нитью темно-
серого цвета делаем веки

над глазками. Можно вместо
век сделать стрелочки

чёрной тонкой ниточкой,
тогда взгляд будет не

такой грустный.

Тонкой ниточкой черного
цвета делаем полоску
посередине мордочки.

Тонкой ниточкой черного
цвета делаем по три усика

на каждой половинке
мордочки.



@
baloo_hand

                 @BALOO_HAND      СТРАНИЦА 12                 УШИ:
Две одинаковые детали персикового цвета.
Вяжем поворотными рядами. 
1.   цепочка из 7вп, со второй петли от крючка провязываем
6сбн, 1вп подъёма          (6)
2.   6сбн, 1вп подъема          (6)
3.   1уб, 2сбн, 1уб, 1вп подъема         (4)
﻿4.   4сбн, 1вп подъема          (4)
﻿5.   2уб, 1вп подъема           (2)
﻿6.   1уб, 1вп подъема           (1)
﻿Обвязываем деталь столбиками без накида.

Две одинаковые детали тёмно-серого цвета.
Вяжем поворотными рядами. 
1.   цепочка из 9вп, со второй петли от крючка провязываем
8сбн, 1вп подъёма         (8)
2.   8сбн, 1вп подъема         (8)
3.   1уб, 4сбн, 1уб, 1вп подъема         (6)
﻿4.   6сбн, 1вп подъема         (6)
5.   1уб, 2сбн, 1уб, 1вп подъема          (4)
﻿6.   2уб, 1вп подъема           (2)
﻿7.   1уб, 1вп подъема            (1)



@
baloo_hand

                 @BALOO_HAND      СТРАНИЦА 13

Обвязываем деталь столбиками без накида.

Теперь соединяем серую и персиковую деталь столбиками
без накида.

Нажимай на картинку и ты
перейдёшь на ссылку с видео

"Ушки"

Пришиваем ушки.

https://youtu.be/seMoVyheJf0


@
baloo_hand

                 @BALOO_HAND      СТРАНИЦА 14

Тёмно-серой нитью делаем на голове между ушками стежки,
как показано на фото.



@
baloo_hand

                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 15                 РУЧКИ:
Две детали.
Белый цвет нити:
1.   8сбн в КА         (8)
﻿2.   8пр          (16)
3.   (1сбн, 1пр) * 8          (24) 
﻿4.   24сбн          (24)
5.   (1уб, 10сбн) * 2          (22)
6.   1уб, 9сбн, 1уб, 6сбн, 1уб, 1сбн          (19)
7.   3сбн, 1уб, 2сбн, 1уб, 3сбн, 1уб, 5сбн           (16)
﻿8.   16сбн          (16)

Тёмно-серый цвет нити:
9.   за заднюю стенку петель предыдущего ряда 16сбн          (16)
10-11.    16сбн          (16)
Светло-серый цвет нити:
12-14.   16сбн           (16)
Тёмно-серый цвет нити:
15-17.   16сбн         (16)
Провязываем ещё 1сбн. Наполняем деталь. Складываем
пополам и провязываем 6сбн за обе стенки. Обрезаем нить. 



@
baloo_hand

                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 16

Вяжем два пятнышка для лапок
персиковым цветом:
1.    6сбн в КА          (6)
2.    6пр           (12)
В конце провязываем 1сс и
отрезаем нить подлиннее.
Пришиваем ею пятнышко сбоку
лапки.



@
baloo_hand

                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 17

Нажимай на картинку и ты
перейдёшь на ссылку с видео

"Утяжка лапок"

Делаем утяжку лапок плюшевой тёмно-серой нитью.

https://youtu.be/c0hJevmeZg0


@
baloo_hand

Две детали.
Коричневый цвет нити:
1.   цепочка из 9вп, со второй петли от крючка провязываем
1пр, 6сбн, в последнюю петлю цепочки 4сбн, по другой
стороне цепочки 6сбн, 1пр           (20)
2.   (1сбн, 1пр) * 2, 2сбн, (1пр, 1сбн) * 2, (1сбн, 1пр) * 2, 2сбн,
(1пр, 1сбн) * 2           (28)
3.   28сбн         (28)

4.   за заднюю стенку петель предыдущего ряда 28сбн         (28)
5-6.   28сбн          (28)
7.   6сбн, 8уб, 6сбн           (20)
﻿8.   9сбн, 2уб, 7сбн           (18)
﻿9-10.   18сбн          (18)
Наполняем деталь.

                  НОЖКИ:                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 18



@
baloo_hand

11.   1сбн, Сменяем коричневый цвет на тёмно-серый: за
заднюю стенку петель предыдущего ряда 17сбн          (18)

﻿12.    за заднюю стенку петли предыдущего ряда провязываем
1сбн, далее просто провязываем 17сбн          (18)
﻿13.   18сбн          (18)
﻿14.   1сбн, сменяем нить на светло-серую 17сбн          (18)

                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 19



15-16.   18сбн          (18)
17.   1сбн, сменяем нить на тёмно-серую 17сбн          (18)
Если вы будете ввязывать ножки, то набиваем деталь,
складываем пополам и провязываем за обе стенки 9сбн.
Если вы будете крепить ножки на шплинты или суставы, то
вяжем дальше:
18.   18сбн         (18)
Вставляем шплинт сбоку ножки между 16 и 17 рядом.

@
baloo_hand

                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 20

19.   (1сбн, 1уб) * 6           (12)
20.   6уб             (6)
Закрываем вязание и прячем нить.



@
baloo_hand

                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 21

Нажимай на картинку и ты
перейдёшь на ссылку с видео

"Обвязка сапожек"

https://youtu.be/_tob_e8ujeY


@
baloo_hand

Светло-серый цвет нити:
1.   8сбн в КА         (8)
2.   8пр         (16)
3.   (1сбн, 1пр) * 8           (24)
4.   (3сбн, 1пр) * 6           (30)
5.   (4сбн, 1пр) * 6           (36)
6.   (5сбн, 1пр) * 6           (42)
7.   (6сбн, 1пр) * 6            (48)
Тёмно-серый цвет нити:
Если вы ввязываете ножки, то ввязываем их в следующем
ряду
8.   8сбн, ввязываем одну ножку 9сбн, 15сбн, ввязываем вторую
ножку 9сбн, 7сбн            (48)
Если вы крепите ножки на шплинты или суставы, то просто
продолжаем вязание:
8-10.    48сбн           (48)
Светло-серый цвет нити:
11-12.    48сбн            (48)
13.    (6сбн, 1уб) * 6           (42)
Тёмно-серый цвет нити:
14.   42сбн          (42)
Крепим ножки на шплинты между 8 и 9 рядом. Начало рядов
(там где смена цвета) должна быть строго сзади (на спинке).

                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 22                  ТЕЛО:



@
baloo_hand

15-16.   42сбн          (42)
Светло-серый цвет нити:
17.   (5сбн, 1уб) * 6          (36)
18-19.    36сбн           (36)
Тёмно-серый цвет нити:
20.   (4сбн, 1уб) * 6           (30)
21.    30сбн           (30)
22.    6сбн, ввязываем одну ручку 8сбн, 7сбн, ввязываем вторую
ручку 8сбн, 1сбн            (30)
23.    30сбн            (30)
Провязываем 1сс. Набиваем тело. Отрезаем нить подлиннее
и пришиваем ею голову к телу.
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@
baloo_hand

                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 24

                  ХВОСТ:
Белый цвет нити:
1.   6сбн в КА            (6)
2.   6пр            (12)
3.   (3сбн, 1пр) * 3           (15)
4.   (4сбн, 1пр) * 3           (18)
5.   (5сбн, 1пр) * 3           (21)
6.   21сбн            (21)



Тёмно-серый цвет нити:
7.   за заднюю стенку петель предыдущего ряда 21сбн             (21)
8-9.   21сбн              (21)
Светло-серый цвет нити:
10-12.   21сбн             (21)
Тёмно-серый цвет нити:
13-14.   21сбн              (21)
15.   (5сбн, 1уб) * 3            (18)
Наполняем деталь.
Светло-серый цвет нити:
16-18.   18сбн       (18)
Тёмно-серый цвет нити:
19.   18сбн          (18)
20.   (4сбн, 1уб) * 3         (15)
Провязываем ещё 5сбн. Складываем деталь пополам и
провязываем за обе стенки 8сбн.

@
baloo_hand

                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 25

Пришиваем хвост к телу между 9 и 10 рядом.



@
baloo_hand

Красный цвет нити.
Вяжем поворотными рядами:
1.    Цепочка из 90вп, с третьей петли от крючка провязываем
87пссн, 2вп подъёма                (87)  
2.    87пссн, 2вп подъёма                 (87)
3.    87пссн                (87)
Нить обрезаем, закрепляем и прячем в вязание.

                 @BALOO_HAND         СТРАНИЦА 26                       ШАРФ:



Ваш Кот Матроскин готов!





Схема вязания | июнь 2022 г.
Екатерина Зуева


